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PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 29 de maio de 2018.  

 
 

TRIBUNA POPULAR: 
 

Orador(a): Cristina Maria Nunes Sousa (Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência). 
Assunto: Solicita o uso da Tribuna Popular, com a finalidade de fazer explanação sobre a política 
municipal da pessoa com deficiência. 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2231/18, de 28/05/2018. 
Ementa: Dispõe sobre a divulgação da listagem qualitativa e quantitativa de medicamentos, exames, consultas 
e intervenções cirúrgicas na Rede Municipal de Saúde, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2232/18, de 28/05/2018. 
Ementa: Cria a Caderneta Digital da Gestante – CDG no município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2233/18, de 28/05/2018. 
Ementa: Criação do cartão de vacina digital, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

 
INDICAÇÕES: 
 

* 1046/18 – Ementa: Indica uma grade de proteção na rua Vicente Leocádio, bairro Altos, situado no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicação pendente da 27ª Sessão Ordinária, vereador José Bonifácio Silva Mesquita ausente no 
momento da Leitura.  

 

1058/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Adalgisa Frota Vasconcelos, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1059/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua José Maria Nogueira, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1060/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Joaquim Alves Pereira, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1061/18 – Ementa: Indica o calçamento para  a rua Paulo Franklin Barbosa, no bairro Junco, por trás do 
estádio do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1062/18 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua Irmã Zita (entre as ruas Padre Edson e 
Monsenhor José Osmar, ao lado da praça), no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1063/18 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua das Pedrinhas, no bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1064/18 – Ementa: Indica o calçamento para a rua São José e Trav. São José, no bairro Sumaré, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1065/18 – Ementa: Indica o calçamento para a rua Maria Motão, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1066/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Maria Eneita Siqueira Portela, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco  Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1067/18 – Ementa: Indica a implantação de três postes na trav. São José II, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1068/18 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Dona Maria Tomásia, no Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1069/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol arena Coqueiros (ao lado da Coqueiros FM), no 
bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1070/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol Beira Rio, localizado na rua Tubiba, no bairro 
Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1071/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol da Portuguesa, localizado na rua Tubiba (ao 
lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1072/18 – Ementa: Indica que sejam trocados os postes de ferro por postes de cimento da praça 
Francisco Ferreira, no bairro João XXIII, situado na rua Francisco Ferreira Gomes, no distrito de 
Aracatiaçu . 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1073/18 – Ementa: Indica que sejam colocados postes na travessa Bruno Dias, próximo ao campo do 
Cearazinho, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1074/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Irmã Síria, no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco  Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1075/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Gerardo Rangel, no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco  Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1076/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Vicente Russo, no bairro Jocely 
Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Francisco  Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1077/18 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte Benedito Ferreira da Ponte, localizada no bairro 
José Maria Félix, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 
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1078/18 – Ementa: Indica a recuperação da iluminação pública com a troca de lâmpadas queimadas, na 
Av. Maria da Conceição Pontes de Azevedo, bairro das Nações, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1079/18 – Ementa: Indica a construção de pavimentação em pedra tosca e pavimentação asfáltica na rua 
Tarcísio Ribeiro da Silva, localizada no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1080/18 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil, no terreno localizado em frente 
a escola estadual Ayres de Sousa, localizado no bairro José Maria Félix (antigo Alto Alegre), 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1081/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol da localidade de Setor I, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1082/18 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes coberta na localidade de Setor III, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 

 

1083/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua João Batista Pierre, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1084/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol do Ferroviário, localizado na rua Ferroviária, no 
bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1085/18 – Ementa: Indica iluminação no campo de futebol Residencial Meruoca (por trás do parque de 
exposições), no bairro Residencial Meruoca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1086/18 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua do Comércio em toda sua extensão, no bairro 
Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1087/18 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d’água localizada na localidade de Água Doce I, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1088/18 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no conjunto Padre José Linhares, ao lado do 
CRAS Padre João Batista Frota, bairro Dom José. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1089/18 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casas que não dispõe dos mesmos, na vila 
Abdelmoumem Melo, conhecida como distrito Industrial, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência 
Social. 

 

1090/18 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na vila Abdelmoumem 
Melo, conhecida como distrito Industrial, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1091/18 – Ementa: Indica com urgência a capina da rua do Contorno. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieria (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1092/18 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua Visconde de Sabóia. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieria (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1093/18 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro da Várzea, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1094/18 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Patos, pertencente ao município de 
Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1095/18 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo em frente ao North Shopping, na rua Monsenhor 
Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 
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1096/18 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Prof. Francisca 
Félix, no bairro Padre Ibiapina, Sobral. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

098/18 – Ementa: Solicita que seja feita a encanação das águas pluviais, na rua Galdino Araújo, em frente 
ao nº 190, Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

100/18 – Ementa: Solicita com urgência uma nova viatura para o destacamento da Polícia Militar, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Comandante do 3º BPM/Sobral e Comandante da 1ª Cia do 3º BPM/Sobral. 

 

102/18 – Ementa: Solicita a implementação de coleta seletiva de lixo na rua do Contorno. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieria (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2222/18, Mensagem nº 582 de 16/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a Associação dos Criadores da 
Zona Norte do Estado do Ceará – ACNEC, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2223/18, Mensagem nº 583 de 17/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no 
valor de R$ 60.000,00, para o fim que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 

 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


